

环翠区“美德少年”表彰大会在统一路小学举行

本报威海6月14日讯(记者 陈乃彰 通讯员 冯永香)为引导全区中小学生学习美德、弘扬美德、践行美德,践行社会主义核心价值观,5月25日,环翠区中小学2017年度“美德少年”表彰仪式在统一路小学举行。双举海参总经理李双举、环翠区教研培训中心孙海英主任及全区50名美德少年、家长代表、中小学分管德育领导和统一路小学的师生代表等共计200多人共同参加了本次表彰大会。

学生的融方块字、百家姓等优秀中华传统文化《中国情·颂美德》表演中拉开帷幕。之后,与会全体人员认真观看了美德少年事迹视频介绍,这些美德少年有的是助人为乐的小雷锋,助人排忧,不求回报;有的自强不息,身处逆境,但热爱生活,努力向上;还有的是孝老爱亲、勤俭节约或尽责奉献、勤奋学习的好少年。他们以平凡的事迹展现出环翠区美德少年阳光向上、勤奋进取的优秀品德。普教科刘秀静科长宣读2017年度美德少年名单,威海双举海参集团

总经理李双举先生和环翠区教研培训中心孙海英主任为全体“美德少年”颁发荣誉证书和梦想基金。美德少年代表于景同学宣读倡议书,号召全体同学一起以实际行动做文明、诚信、孝善、勤奋的美德好少年。最后全体“美德少年”合影留念。此次“美德少年”表彰大会和美德少年先进事迹介绍,引导环翠少年崇德向善、见贤思齐。激发全区中小学生学习、争做美德少年,以此弘扬传统美德,成为社会主义核心价值观践行者。



环翠区开展特色学校“诊断研讨”活动

本报威海6月14日讯(记者 李孟霏 通讯员 吕华宇 冯永香)近日,环翠区组织了申报参评第四批市级特色校的4所学校就特色创建工作进行现场诊断研讨。在国际中学协作区,温泉学校王静校长针对艺体教育特色进行了全面的汇报;在实验中学协作区,鲸园小学丛滋芬校长进行了“书香

生态,孕育文雅之风”的特色建设汇报;在城里中学协作区,千山路小学倪红梅校长进行了体验教育汇报,普陀路小学刘晓波校长进行了生态教育特色的汇报。环翠区教育局领导及市级特色校校长、各协作区与会校长就各参评学校的特色建设情况进行现场诊断、点评,并提出了发展性意见和建议,针对参

评学校特色建设中的困惑也进行互动研讨、答疑。此次特色学校诊断研讨活动,促进了校际间的相互学习及在特色建设中的经验共享、少走弯路。自2004年启动特色建设工作以来,在环翠区教育局的引领指导下,通过名校示范带动、特色共建共育,环翠区各学校均找到了快速发展的最佳途径

和有效方法,城乡学校的多元化、特色化形成了区域教育高位优质均衡发展的新生长点,提升了区域教育内涵发展的整体水平。据了解,环翠区各学校将在长效发展中做好规划,不断找准特色长远发展的切入点,持续深入地做好研究与实践,使环翠特色教育走向优质、高位与品牌。

敬老在行动

本报威海6月14日讯(通讯员 宋玉玲 王华景)近日,荣成市第三十五中学区的30名教师志愿者来到北齐山敬老院,为老人们送来了问候和温暖。在敬老院里,志愿者们为老人晾晒被子、整理房间,帮老人捶背、梳理头发、陪老人拉家常,还为老人们做了一顿爽口的午饭。志愿者的到来,让整个敬老院充满了欢声笑语,洋溢着温馨、祥和的气氛。志愿者们表示,每一个人都有责任区敬老、爱老,也有义务将这一优良传统发扬光大,让社会充满更多的温情。

芬芳五月 感恩母亲

本报威海6月14日讯(通讯员 姜雪娜)为培养学生健全人格,荣成市第六中学以母亲节为契机,开展感恩母亲节主题系列活动,对学生进行感恩教育。活动要求学生书写感恩书信,于母亲节当天亲手交给妈妈。此外在假期陪伴妈妈一天,帮助妈妈做力所能及的事情,并通过拍照记录,留下感动瞬间和美好回忆。最后举行活动总结班会,全班共同分享活动心得,凝聚和提升孝母感恩的良好道德风尚,并由班主任将此次活动汇总和心得分享到班级家长群。



疏散演练

为进一步加强校园安全工作,提高全体师生面对突发事件时的应急反应能力和自救互救能力,近日,威海七中举行防震应急疏散演练。本报记者 陈乃彰 摄影报道



卡牌沙龙

近日,锦华小学举行心理健康OH卡牌体验式活动。活动结合具体案例介绍了OH卡牌在个体辅导和心理辅导中的重要作用。本报记者 陈乃彰 通讯员 王林燕 摄影报道

佳作欣赏

沂蒙精神,学习和生活的标尺

八百里沂蒙是一方红色的圣地。寒假,我和爸爸妈妈一起来到了红色沂蒙。三天时间,60多年前那段惊心动魄的历史,带给我强烈的感受,心中涌现一种朝圣的感觉。是啊,沂蒙的土壤是红色的,一寸山河一寸血,太多革命烈士的忠骨埋在这里。这片土地不仅仅是那段血泪岁月留下的印迹,更是昭示后人、引领前行的伟大丰碑。在沂蒙老区的三天里,我们看到了一串串热血儿女的名字,一件件珍贵的革命文物,一张张感人泪下的历史图片,再现了当年沂蒙人民在民族解放和人民革命斗争中的伟大画面。每一个名字、每一件文物、每一张图片都有一个动人的故事,对我们都是一次心灵的洗礼。“为有牺牲多壮志,敢

叫日月换新天”。今天的我们,谁也无法历数、无法深知蒙山埋藏着多少热血忠诚的感人故事,沂水书写着多少鱼水情深的血泪传奇。在整个沂蒙山区,可以说乡乡有红嫂,村村有烈士。与日本侵略者血战到底的渊子崖村,用乳汁救伤员的“沂蒙红嫂”,创办战时托儿所牺牲亲生骨肉的“沂蒙母亲”王换于,带领妇女用身躯架起火线桥的“沂蒙大姐”李桂芳,一大批英雄事迹至今让人为之动容。战争的洗礼在孕育和铸就了沂蒙精神的同时,也蕴含着催人奋进的激情与力量,而这也正是中华民族自强不息的源泉之所在。昔日的战场把沂蒙山雕塑得更加凝重、庄严,更如同一扇凝视人类心灵的窗口,把沂蒙人民的大爱、

崇高展现到了极致。沂蒙山人民的丰功伟绩,我们每一个人都能听到、看到,但需要我们去铭记和传承的,却是他们伟大的精神。我坚信,在那个血与火交错纵横的时代,最感动人心的,不仅是战士们枪林弹雨中的瞬间壮举,更包括沂蒙人民抗争不屈、无惧无私的星火之行,而这正是“爱党爱军、开拓奋进、艰苦创业、无私奉献”的沂蒙精神根植的沃土,是我们每一个人都应该学习和拥有的宝贵精神财富。重温历史,是为了正视今天;缅怀先烈,是为了更加坚定我们自己的步伐。沂蒙之行,面对这历经战争洗礼的圣地,心中的体会强烈冲击着我的心灵。今天的我们,已经不需要像先烈们一样浴血奋战,但我们的人生

同样需要一个正确的人生观来引导,我们的学习和成长同样需要我们付诸真心、付出全力。所以,真的应该对今天的生活多一些感知和珍惜,多一些体味和深思,真的需要深深体会一下伟大的沂蒙精神,给自己的情操、言行做一次修正和改变,做一次提升和规范。在沂蒙精神指引下,我们能够热爱生活、欣赏美好,塑造踏踏实实、积极上进的生活态度和学习态度,能够重新准确、客观、真实地审视自己、纠正自己、提高自己,这既是时代、社会赋予我们的责任,也是生活和学习对我们的切实要求,更是我们自己处世、为人、做事的标尺和准则。感谢沂蒙之行!文登第一中学 高二16班 孙好男

速读

近日,海埠小学开展“传承剪纸艺术”活动。 颜娇妍 近日,荣成市虎山中心完小举行六一联欢活动。 刘进文 日前,荣成市第二十五中学学区在市局举办全市美术特长生比赛中勇夺桂冠。 连春艳 近日,荣成市虎山镇中心完小为全体学生检查视力。 刘进文 近日,荣成市第二十七中学举行校园体育节。 丁晓丽 日前,虹桥拉手捐助发放仪式在荣成市第二十七中学报告厅举行。 丁晓丽 近日,荣成市第二十七中学开展应急疏散演练。 丁晓丽 近日,荣成市好运角中学开展“家长进课堂”活动。 王浩